
Test pronoms febles 4 
 

1- La textualització coincideix amb l’elocutio 

a. La textualització en coincideix 

b. La textualització hi coincideix 

c. La textualització n’hi coincideix 

d. Cap de les anteriors 

2- L’asterisc vol dir que està mal puntuat 

a. L’asterisc hi vol dir 

b. L’asterisc en vol dir 

c. L’asterisc ho vol dir 

d. Cap de les anteriors 

3- Fa la correcció malament 

a. La hi fa 

b. La’n fa 

c. La fa 

d. Ho fa 

4- Això no es pot defensar 

a. No es pot defensar-ne 

b. No es pot defensar-lo 

c. No es pot defensar-ho 

d. No es pot defensar 

5- Dius la causa als professors 

a. Li dius 

b. Lis dius 

c. Els hi dius 

d. Els la dius 

6- La normativa obliga a posar una coma 

a. La normativa n’obliga 

b. La normativa hi obliga 

c. La normativa ens obliga 

d. La normativa ho obliga. 

7- Ahir vaig veure quatre amigues meves a la cafeteria 

a. Ahir n’hi vaig veure  

b. Ahir les vaig veure 

c. Ahir n’hi vaig veure quatre 

d. Ahir vaig veure’n quatre 

8- Estudio teatre a Madrid 

a. Ho estudio 

b. Ho hi estudio 

c. L’hi estudio 

d. Cap de les anteriors 

9- Trobem l’explicació al títol 

a. L’hi trobem 

b. La hi trobem 

c. La li trobem 



d. La’n trobem 

10- La veïna ha marxat de vacances contenta 

a. N’hi ha marxat 

b. N’ha marxat 

c. Hi ha marxat 

d. Hi hi ha marxat 


